

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2023. május 26-án (péntek) 9.00 órai kezdettel megtartott
ülésétől

Az ülés helve: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Márton Béla elnök
Gellén Antal, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva (később érkezett) képviselők,
mint tagok,
valamint Flögl Szilvia, Tóth László, Görföl Róbert külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Váradiné Kiskovács Enikő mb. pénzügyi osztályvezető
Urmankovics Ágota pénzügyi tanácsadó
Herendi Ferenc igazgató

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető
Kacsút Tamás Harkányi Hírek szerkesztője

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 6 fő megjelent így a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Gellén Antal bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Gellén Antal bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy a napirendi pontok ügyében van-e valakinek, észrevétele, javaslata. Ennek hiányában a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) **2022. évi éves belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása és elfogadása**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

- 2.) **Harkány Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása**
Előterjesztő: Váradiné Kiskovács Enikő mb. pénzügyi osztályvezető
- 3.) **Harkány Város Önkormányzat 2022. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása**
Előterjesztő: Váradiné Kiskovács Enikő mb. pénzügyi osztályvezető
- 4.) **Döntés, a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok 2022. évi Beszámolójáról**
Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató
- 5.) **Egyebek**

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1.) **2022. évi éves belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása és elfogadása**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy ez egy visszatérő napirend, amit minden évben a zárszámadás elfogadása előtt tárgyal a bizottság és a képviselő-testület. Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, amit szükséges elfogadni. Az első határozati javaslat a 2022. évi éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása, ez tartalmazza az összes lefolytatott belső ellenőrzéseknek az összefoglalóját és az ahhoz tett megállapításokat. A második határozati javaslat pedig az önkormányzati intézmények vezetőinek nyilatkozatait tartalmazza, ezek a belső kontrollrendszer működtetésére vonatkoznak. Mindkét határozatot elfogadásra javasolta a bizottságnak.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a 2022. évi éves belső ellenőrzési jelentés elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

29/2023. (V.26.) sz. Bizottsági határozat:

Harkány Város Önkormányzat 2022. évi éves belső ellenőrzési jelentésének jóváhagyása

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2022. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési összefoglaló jelentést tárgyalja meg és az előterjesztés szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős : polgármester, jegyző

Márton Béla bizottsági elnök a 2022. évi vezetői nyilatkozatok jóváhagyása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

30/2023. (V.26.) sz. Bizottsági határozat:

Vezetői nyilatkozatok jóváhagyása

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a helyi önkormányzati költségvetési szervek belső kontrollrendszerének működéséről tett 2022. évi vezetői nyilatkozatokat az előterjesztéshez csatolt tartalommal hagyja jóvá.

A határozat mellékletei:

1. Dr. Markovics Boglárka jegyző által a Harkányi Polgármesteri Hivatal belső kontrollrendszer működéséről tett 2022. évi vezetői nyilatkozata
2. Herendi Ferenc igazgató által a Kiss József Könyvtár, Művelődési ház és Sportszarnok belső kontrollrendszer működéséről tett 2022. évi vezetői nyilatkozata
3. Kanizsai-Tóthné Szíjártó Anikó óvodavezető által a Harkányi Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha belső kontrollrendszer működéséről tett 2022évi vezetői nyilatkozata

Határidő: azonnal

Felelős : polgármester, jegyző

2.) Harkány Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Váradiné Kiskovács Enikő mb. pénzügyi osztályvezető

Urmankovics Ágota elmondta, hogy ilyenkor májusban, még az előző évi költségvetés utolsó módosítására van szükség, a zárszámadás elfogadása előtt. Ez a módosítás egy 40.551.000.- Ft összegű növekmény. Ez elsősorban abból áll, hogy az állami támogatások is módosultak az év végén, amik nem kerültek be a tavaly novemberi módosításba. Az iparüzési adó 1 %-ot kiegészítette a Kormány, a 2021-es év elszámolásából is kapott az önkormányzat utólag 13.000.000.- Ft-ot. A táblákat a zárszámadásnál részleteznék.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag megérkezett, így a jelenlévő bizottsági tagok létszáma a szavazás tekintetében 6 főről 7 főre nőtt.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztés tárgyában van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában Harkány Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása ügyében az előterjesztett rendelet módosítással egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

31/2023. (V.26.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés Harkány Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.11.) sz. önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: mb. pénzügyi osztályvezető

3.) Harkány Város Önkormányzat 2022. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása
Előterjesztő: Váradiné Kiskovács Enikő mb. pénzügyi osztályvezető

Urmankovics Ágota elmondta, hogy a tavalyi évben az önkormányzat a kötelező és önként vállalt feladatait teljesíteni tudta. A likviditása folytonos volt. Hitelt nem kellett felvenni. Az önkormányzat létszáma 58 fő volt, látszik az előző évekhez képest, hogy a létszám folyamatosan csökken. Ebbe a létszámba az önkormányzat, a hivatal és a művelődési ház dolgozói tartoznak. Költségvetésileg is ugyanezen három szervezet bevétel és kiadásai jelennek meg a zárszámadásban. A hivatalban dolgozó köztisztviselők létszáma 22 fő volt, a művelődési ház intézményében 12 fő látja el a feladatokat. A képviselő-testület a költségvetést 3.217.193.000.- Ft-al alkotta meg, a tényleges 3.936.724.000.- Ft lett. A közvetett támogatások táblába azok kerülnek bemutatásra, ami az adóból elengedésre kerül, ebből a legnagyobb összeg az építményadó kedvezmény, az üdülő övezetbe sorolt, állandó lakosként járó kedvezmény, ez 28.092.000.- Ft-os tétel, illetve tavaly volt még az ingyenes parkolás a harkányi lakosok részére, ez 6.848.000.- Ft volt. A tavalyi évben nem volt adósságot keletkeztető ügylet, hitelt nem kellett felvenni, tartozása nincs az önkormányzatnak. Külön be kellett mutatni a vagyont, az üzleti vagyon nőtt nagyobb mértékben, a pályázatos beruházásnál, főleg a fürdő beruházások aktiválása jelenik meg itt. A részesedések még változatlanok. A legnagyobb tétel a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. részvényei. Az előző évekhez képest az immateriális javak 7.026.000.- Ft-al nőttek, a fürdőfejlesztési beruházáshoz kapcsolódóan került aktiválásra egy 13.900.000.- Ft értékű településrendezési terv és egy vízgazdálkodási terv. A tárgyi eszközök nettó értéke 372.000.000.- Ft-al nőtt, a legnagyobb aktiválás volt a fürdőberuházáshoz kapcsolódóan a medence pótmunka, a külső gyermekvilág, valamint az ipari park beruházás. Az önkormányzat vagyona még mindig gyarapszik a beruházásoknak köszönhetően. A gépberuházás, berendezés, felszerelés megint kicsit nőtt, itt is a pályázatokhoz kapcsolódóan az eszközök aktiválása jelenik meg. A pénzeszközök nyitóállománya 934.000.000.- Ft, a záró állomány 1.475.270.000.- Ft volt. A záró pénzkészletből 1.358.659.000.- Ft a kincstárban vezetett folyószámlákon volt elkülönítve, ez a pályázatokhoz kapcsolódó rész. Érkeztek pályázati támogatások, amelyek nem lettek felhasználva év végéig. A követelések állománya csökkent az előző évhez képest. Itt elsősorban a behajtási tevékenységet emelte ki. A kötelezettségek állománya a mérleg 0,6 %-át teszi ki. A kötelezettségek az előző évhez képest 7.113.000.- Ft-al nőttek. Az eladósodottsági mutató is az előző évi szinten van. A bevételi főösszeg 3.936.724.000.- Ft lett a három szervezetet tekintve. Az állami támogatás is nőtt az előző évhez képest, 520.714.000.- Ft a tavalyi évi állami támogatás, ami 48.623.000.- Ft-tal több mint az előző évben. Az óvoda részesül a legmagasabb támogatásban, a tavalyi évben 250.507.000.- Ft támogatást kapott, ebből 151.048.000.- Ft köznevelési feladatokra, 25.769.000.- Ft bölcsődei támogatásra, 67.026.000.- Ft gyermekétkeztetésre. Az önkormányzat 152.142.000.- Ft támogatásban részesült, a Harkányi Polgármesteri Hivatal működésére 106.421.000.- Ft támogatást kapott, a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportszarnok 11.644.000.- Ft támogatásban részesült. A működési célú támogatásértékű bevételek is jelentősek voltak a tavalyi évben. Működési célú támogatás, pályázat 12.000.000.- Ft volt, a Művelődési Háznak is volt még ilyen jellegű bevétele, összesen 16.866.000.- Ft. Az önkormányzatnál külön említette az egészségügyre kapott társadalombiztosítási támogatást, három területen kapott az önkormányzat támogatást, összesen 46.788.000.- Ft összegben. A tavalyi évben az egészségügyi ellátásra a támogatáson felül az önkormányzatnak további 40.000.000.- Ft-ot kellett hozzátennie. Ezt azért emelte ki, mert az idén ebben

már változások lesznek, a védőnői szolgálat elkerül az önkormányzattól, a gyermekorvosi praxist már átvették, és az ügyeleti ellátás is megszűnik. A Harkányi Polgármesteri Hivatalnál is volt a tavalyi évben támogatás, a választás, valamint a Népszámlálás lebonyolításáért érkezett összesen 8.402.000.- Ft támogatás. Az év folyamán összegyűjtött sütőolaj után kapott támogatást, 16.000.- Ft-ot az önkormányzat környezetvédelmi célra, nevezetesen hulladékkezelési feladatokra használta fel. Közhatalmi bevételeknél 444.881.000.- Ft bevétel keletkezett. Építményadóból 166.931.000.- Ft lett a bevétel, 2.168.000.- Ft-tal lett kevesebb mint az előző évben. Telekadóból 29.863.000.- Ft bevétel lett, ami 4.893.000.- Ft-tal több mint az előző évben. Idegenforgalmi adóból 109.030.000.- Ft volt a bevétel, amely több mint az előző évben, viszont elmarad a 2017-2019 közötti időszakhoz képest. Iparüzési adóból 121.088.000.- Ft bevétel keletkezett, ehhez érkezett ellentételezésként 32.908.000.- Ft állami támogatás. Egyéb közhatalmi bevételnél a parkolási pótdíj 14.206.000.- Ft volt. Az intézményi működési bevételeknél kiemelte a parkolódíj bevételt, ami a tavalyi évben 86.034.000.- Ft volt, a piacnál 36.342.000.- Ft bevétel keletkezett, a szociális étkezés bevétele 23.413.000.- Ft volt. A Tourinform iroda és a művelődési intézménynél készletértékesítésnél 28.260.000.- Ft bevétel, és 12.833.000.- Ft rendezvényi bevétel volt. Felhalmozási bevételeknél a 2022-ben beérkezett pályázati támogatások jelennek meg. Államháztartáson kívüli bevétel a tavalyi évben 495.000.- Ft volt, a Ságvári üdülőtelep szennyvízhálózat kiépítése kapcsán beszedett hozzájárulások összege. Ingatlan értékesítés 13.814.000.- Ft volt a tavalyi évben. Az önkormányzatnál a költségvetési kiadások 7 %-át teszik ki a személyi juttatások, a művelődési háznál ez már nagyobb százalék, a hivatalnál a személyi állományon alapul a munka, itt a költségvetési kiadások 10,9 %-át teszik ki. A dologi kiadás évről évre 500.000.000.- Ft körüli költség a három szervezetnél. Ebbe már benne van, hogy a közüzemi költségek jelentősen meg nőttek ahhoz képest, mint amit az év elején terveztek. A közvilágításnál a bérleti és karbantartási díjakkal együtt bruttó 30.486.000.- Ft került kifizetésre. Az államháztartáson belüli működési célú támogatás összege 253.615.000.- Ft volt, ebből a Harkányi Körzeti Óvodai Társulás feladat finanszírozására 246.003.000.- Ft került átutalásra, BURSA Hungarica ösztöndíjakra 1.000.000.- Ft, Hajdúböszörmény Önkormányzatának 200.000.- Ft támogatást nyújtott az önkormányzat, ez az összeg visszautalásra került. Pályázati területen 6.411.000.- Ft összeg keletkezett, ami visszafizetésre került. Államháztartáson kívülre átadásra került 248.745.000.- Ft, ebből a legnagyobb összeg a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére 230.000.000.- Ft került átadásra működési célra. A Harkányi Turisztikai Egyesület 2.000.000.- Ft támogatást kapott. Sport célra összesen 13.250.000.- Ft támogatás került kifizetésre, a Harkányi Kulturális Egyesület 2.880.000.- Ft támogatást kapott, a Kanizsai Dorottya fúvószenekar 600.000.- Ft támogatást kapott. Az előző képviselő-testületi ülésen többségük a kapott támogatással elszámolt. Ellátottak pénzbeli juttatásai címen 13.191.000.- Ft került kifizetésre. A megvalósult beruházások összértéke intézményekkel együtt 1.014.117.000.- Ft volt, melyből az önkormányzat által megvalósított beruházások összértéke 1.001.147.000.- Ft, pályázati támogatással megvalósult beruházások értéke ebből 917.490.000.- Ft. Kiemelt projekt volt az elmúlt évben az Ipari Park, Piac felújítás, Fürdő beruházás, saját erőből megvalósuló beruházások értéke 81.807.000.- Ft volt. A takarékosági intézkedésekhez kapcsolódott az év végén a napelemek felszerelése az Óvoda épületére. Felújítások kisebb mértékben valósultak meg. Megállapítható összességében, hogy az önkormányzat eleget tett a kötelezettségének, ezt a koronavírus járvány okozta gazdasági hatások mellett is meg tudta tenni, nem volt likviditási probléma, a következő évet meg tudta alapozni.

Monostori Zsolt János bizottsági tag kiment a helyiségből, így a jelen lévő bizottsági tagok létszáma a szavazás tekintetében 7 főről 6 főre csökkent.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy az építményadó csökkenés az évről évre csökkenő tendenciát mutat, vagy kifejezetten a múlt évben volt ez kevesebb?

Urmankovics Ágota válaszolta, hogy az előző évben igen nagy behajtási tevékenységet folytattak, akkor még több volt a kintlévőség. A kiszabott összeg nagyjából évről évre ugyanannyi.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy az látszik, hogy egy szűkülő állami támogatással kell számolni, nagyjából 520.000.000.- Ft állami támogatás, ami bejön, ez mellé tudtak beszédni nagyságrendileg 440.000.000.- Ft adót, 1 milliárd forintból kell működtetni a szervezetet. Ha a négy intézményre fordított önkormányzati támogatásokat nézik, az arányokból látszik, hogy a hivatal a legolcsóbb szervezet.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában Harkány Város Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletének elfogadása ügyében az előterjesztett rendelet tervezettel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

32/2023. (V.26.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés Harkány Város Önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló rendelet elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló rendeletét az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: mb. pénzügyi osztályvezető

Monostori Zsolt János bizottsági tag visszajött a helyiségbe, így a jelen lévő bizottsági tagok létszáma a szavazás tekintetében 6 főről 7 főre nőtt.

4.) Döntés, a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportszarnok 2022. évi Beszámolójáról
Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a zárszámadás elfogadása bekerül a művelődési ház beszámolójába, így külön pénzügyi beszámoló nem készül az intézmény tekintetében. A beszámoló feltárja a jelenlegi problémákat, ami főként a nehéz gazdasági helyzet miatt alakult így.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportszarnok 2022. évi beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

33/2023. (V.26.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportszarnok 2022. évi beszámolójáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és

Sportcsarnok 2022. évi beszámolójáról szóló előterjesztést tárgyalja meg, és annak tartalmát a csatolt melléklettel egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezető

5.) Egyebek

Görföl Róbert bizottsági tag elmondta, hogy a piac fejlesztés a végéhez közeledik, az utóbbi hetekben észrevette, hogy ott egyfolytában világítanak a lámpák. Ebben a helyzetben nem biztos, hogy 3-4 reflektornak kell ott világítania.

Gellén Antal bizottsági tag válaszolta, hogy már jelezte a vállalkozó felé, túl érzékeny volt a beállítás.

Görföl Róbert bizottsági tag elmondta, hogy a parkoló vezetőjével már korábban egyeztettek az ügyben, hogy a parkoló rendeletet kellene módosítani, a buszok heti parkoló bérletének kérdése ügyében. Megkérdezte, hogy lehet-e ebben a témában a rendeletet módosítani, lehet-e erre megoldást találni?

Márton Béla bizottsági elnök válaszolta, hogy véleménye szerint ezt eddig mindig próbálták megoldani. A buszokra rendszám nélküli bérletet nem javasolná, mivel ez visszaélésre adhat okot. A buszok általában hétvégén érkeznek, a parkoló iroda viszont hétvégén nincs nyitva. Ha a bevezetik az egy hetes parkoló bérletet, akkor azzal az lesz a probléma, hogy pont hétvégén nem lehet majd kiváltani.

Görföl Róbert bizottsági tag javasolta, hogy olyan parkoló bérlet legyen, ahová kézzel a rendszámot be lehet írni, ezt elővételben meg lehetne vásárolni.

Herendi Ferenc igazgató javasolta, hogy készítenének egy bélyegzőt, amit ha a kiadott parkoló bérletre rányomnak, akkor azt már nem tudják hamisítani.

Márton Béla bizottsági elnök megígérte, hogy ezzel a felvetéssel foglalkozni fognak, a következő ülésre előkészítik a módosítást.

Görföl Róbert bizottsági tag felvetette, hogy a városban a csőtörések miatt nem megfelelő mértékben lettek helyreállítva az utak. Arra tett javaslatot, hogy a műszaki osztály mérje fel, hogy a városban hol vannak ilyen jellegű problémák.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a hét elején jelezte Remmert Ferenc alpolgármester úrnak, ezt a vízműnek a kötelessége helyreállítani. Azt a tájékoztatást kapta, hogy az önkormányzat fog nyomást gyakorolni a vízműre ebben a kérdésben.

Görföl Róbert bizottsági tag javasolta, hogy legyen a Baranya-Víz Zrt. felszólítva, mert egy turisztikai városban nem megoldás, hogy ilyen rossz minőségű útszakaszok legyenek.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy lakossági igény mutatkozott a Skanzen bérletére. A helyszíntre vásárolt az önkormányzat két darab mobil WC-t, amit használat után ürít a cég, akitől meg lett véve. Ezzel megoldódott az illemhely is a területen. Olyan bérleti díjat javasol megszabni, amit még a lakosság hajlandó kifizetni, így 20.000.- Ft/nap bérleti díjat javasol, plusz a WC takarítási díjat is ki kellene számlázni a bérlőnek. Ennek a jelenlegi díja 13.500.- Ft/alkalom/WC.

Dr. Markovics Boglárka jegyző javasolta, hogy a mindenkori WC takarítás díja legyen feltüntetve a bérleti díj mellett, így ha módosul a szolgáltatás díja, az nem igényel határozat illetve rendeletmódosítást.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottak ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Skanzen bérleti díjának meghatározása ügyében az elhangzottakkal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

34/2023. (V.26.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a Skanzen bérleti díjának meghatározásáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Skanzen bérleti díját 20.000.- Ft/nap + a mindenkori WC takarítás díja összegben határozza meg.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a bérbeadással kapcsolatos feladatokat a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportszarnok intézményébe delegálja.

Határidő: azonnal

Felelős: Herendi Ferenc igazgató

Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző elmondta, hogy a piacsabályzatot újra módosítani kellene, egyrészt az előző módosításban elírás történt, nem az 1. számú mellékletet, hanem a 2. számú mellékletet képezi a díjtartifa táblázat. Emellett a nagyobb probléma abból adódott, hogy az őstermelői piac hétvégi árusítási díjai miatt, a heti díjak is emelésre kerültek, viszont nem volt elkülönítve a Piacsarnok és az őstermelői piac, ez hátrányosan érintett néhány, a Piacsarnokban eddig is árusító bérlőt. Az lenne a javaslat, hogy legyen egy külön tarifája a Piacsarnok asztal bérletének. Ezzel nagyságrendileg kb. 1000.- Ft-tal emelkedne minden érintett bérlő bérleti díja.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztés ügyében van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a piacsabályzat módosításáról szóló 26/2023. (IV.06.) sz. önkormányzati határozat módosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

35/2023. (V.26.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a piacsabályzat módosításáról szóló 26/2023.(IV.06.) sz. Önkormányzati határozat módosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a piacsabályzat módosításáról szóló 26/2023.(IV.06.) sz. Önkormányzati határozatát úgy módosítsa, hogy „Az önkormányzat tulajdonában levő piac üzemeltetési szabályzata” módosítását az előterjesztés mellékletét képező tartalommal hagyja jóvá azzal, hogy az Díjtarifátáblázat című 2. számú melléklet helyébe a jelen előterjesztéshez mellékelte díjtarifátáblázat lépjen, melyet 2023. május 1. napjától rendeljen alkalmazni.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2023. május 26. 9.50 órakor.



Márton Béla
bizottsági elnök



Gólyás Antal
jkt. hitelesítő



Dr. Markovics Boglárka
jegyző

